

太钢岚县矿业公司

抓实转岗培训提升职工业务技能

本报讯(通讯员 张文霞)为夯实岗位优化配置后转岗职工业务技能提升,使其尽快适应新岗位要求,太钢岚县矿业公司认真组织热电部一百余名转岗职工进行岗前教育培训。

此次培训,由主管部门管理人员及各岗位专业技能水平过硬的职工组建授课团队,为培训提供有力的师资保障,并制定科学、合理的教学方案,确保培训工作取得实效。

培训主要采取理论知识加技能实操的方式,以安全和日常操作规范为重点,围绕岗位作业指导书、点检标准、润滑标准、设备操作规程、工艺技术规程及反违章管理等方面进行详细培训。同时,为使转岗职工快速掌握业务技能,尽快达到上岗要

求,授课团队带领转岗职工进行实地讲解与实操演练。

整个培训过程中,授课团队的师傅时刻保持严谨、认真负责的态度,从理论到实际,用通俗易懂的语言进行耐心讲解,竭尽所能地传授技艺,让转岗职工明白新岗位的职责、工作任务和工作目标,尽快掌握工作要领、工作程序和工作方法。参加培训的职工也一丝不苟地跟着授课老师学习,不懂之处虚心请教,对实操培训内容反复训练,确保每个动作规范到位。

“岗位转变后,我正愁初涉新岗位技能不熟练,对今后如何做好工作信心不足,没想到公司这么快就安排了转岗人员培训学习。虽然新岗位具有较大的挑战性,但是通过这段时

间的培训,我相信自己一定能胜任新的岗位工作。”参加了此次培训的转岗职工王玉树充满信心地说道。

为全面了解转岗职工理论和实操知识掌握情况,确保培训达到预期效果。下一步,热电部将做好转岗职工到新岗位的过渡阶段,安排党员、先进和转岗职工结对成师徒,由师傅为转岗职工制定合理的学习提升计划,不定期对学习情况进行考核,及时掌握转岗职工学习动态,合理调整学习进度和学习形式,以师傅带徒的形式帮扶转岗职工不断提升业务技术水平,尽快融入新岗位。以自觉地安全行为携手打造500万吨球团生产线,为建设“国内领先世界一流的智慧矿山”赋能添力。



图片新闻

为进一步增强各基层党支部支部委员的政治素质和履职能力,近日,采购中心(太钢国贸)以“党务培训练内功,筑牢堡垒开新局”为主题,开展了一次基层支部委员专项培训学习活动。此次培训,旨在把党务基本知识与实践相结合,具有很强的针对性、实用性和可操作性。图为培训现场。 仇露娜 摄

培训 动态

太钢鑫磊公司举办健康讲座

本报讯(通讯员 李悦)近日,太钢鑫磊公司针对近年来职工健康体检异常率高发的脑血栓、冠心病和心肌梗死疾病以及工作中突发的外伤病情等,特邀请太钢总医院体检中心、心血管科以及急诊科专家在职工培训室开展职业健康知识讲座。

讲座中,体检中心王主任从专业角度介绍了近年来鑫磊公司在体检报告中出现的人员高血压以及尿酸高等症状异常的起因,详细讲解了今年职工体检套餐的个性化选择,还就如何通过合理膳食、适度运动、戒烟限酒、缓解压力等健康生活方式获得健康身体进行了分享。心血管专家则从心血管方面的知识和饮食运动等注意事项,深入浅出地讲解了高油高盐、吸烟等不健康饮食习惯对身体的危害以及心梗急救小常识。来自急诊科的专家则围绕常见的骨折抢救的止血、包扎、搬运等6部分进行了详细讲解,提高了大家对工作中常见外伤的认知,以及预防、保健措施。为了巩固学习效果,现场还穿插了知识问答、止血包扎等互动环节。讲座结束后安排了健康咨询环节,三位专家现场为大家答疑解惑,提高大家对疾病的认知。

讲座内容丰富,图文并茂,特别是讲座结束前的互动环节,大家就自己关心的健康问题现场询问,得到了专业解答,受到在场职工的热烈欢迎。

“重走长征路”情景沙盘模拟课程培训在花园会议中心举办

本报讯(通讯员 苗景娜)7月14日,太钢党务人员“重走长征路”情景沙盘模拟课程培训在花园会议中心举办。此次培训以重走长征路为主题进行沙盘模拟,由学员组成若干军团,各部队在1934年10月从瑞金出发踏上了二万五千里的征程。每个军都有六个团的兵力和相应的武器弹药以及物资配给。各位学员以红军指战员的角色踏上长征的征程,面对数十万国民党军的围追堵截和恶劣的自然环境,经历一系列的战役和重大历史事件,最终抵达延安。

整个培训过程由授课老师讲述历史背景,影视片段营造历史氛围、角色代入引发精神共鸣、沙盘推演再现艰苦战斗。整个课程设计新颖,参与性强,学员全情投入,团结合作,分享感言发自肺腑,真切地体会到了红军长征一路上的艰难险阻,思想上受到深刻的党性教育。通过此次学习,引导党务人员深刻理解中国共产党长征的伟大精神,在领悟中坚定理想信念,在继承发扬中践行初心使命。此次培训获得了参训学员的一致好评。



太钢尖山铁矿团委组织青年“双比”大学习大讨论活动

本报讯(通讯员 公冶政策)尖山铁矿团委以建团100周年和尖山铁矿建矿30周年为契机,组织开展“五四”青年座谈会暨“双比”大学习大讨论活动。该矿领导与团员青年代表共聚一堂,通过分享学习工作心路历程、身边的党团红色故事等共同谈成长、谋发展、话未来。

围绕“同先辈相比,我们身上多了什么、少了什么;同企业发展需要相比,我们的优势是什么、还欠缺些什么”主题,该矿团员青年代表结合参加工作以来的自我经历、身边人身边

事,畅谈了个人成长经历,分享了成长心得和感悟,剖析了自身存在的问题,明确了今后的努力方向。大家有所思有所悟,针对成长发展中面临的困惑,与矿领导进行面对面交流探讨。

矿领导在认真倾听青年代表的发言后,与大家分享了自身职业成长经历,对大家关切的问题进行细致耐心的解答和引导。希望青年坚定理想信念,珍惜宝贵时光,立足本职岗位,将工作做实做细,成为本职工作的行家里手。工作中不断总结好

的经验做法,从每一段工作经历中汲取营养,积极拓宽交流面和朋友圈,努力把握每一次成长机会,实现自我与企业的同发展同进步。

尖山铁矿团委通过开展“双比”大学习大讨论,引导团员青年“晒”出思考、“亮”出想法、“比”出差距、“学”出动力,号召广大团员青年用不懈奋斗书写最美的青春篇章,为品质矿山发展建设贡献不竭的青春力量。活动中,该矿领导为“五四”先进集体和个人进行颁奖,为离团青年颁发了离团纪念卡。